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Notions de base sur les réseaux Chapitre 3

01 Quel protocole de la couche application sert couramment a prendre en charge les transferts
de fichiers entre un client et un serveur ?

HTML
HTTP
FTP
Telnet

02 Quelles sont les deux représentations du logiciel de la couche application ? (Choisissez deux
réponses.)

VLes applications
._|Les boites de dialogue
_ILes requétes

VLes services

._|La syntaxe

03 Un administrateur réseau con¢oit un réseau pour une nouvelle succursale de
25 utilisateurs. Quels sont les avantages du modéele client-serveur ? (Choisissez deux réponses.)

/L’administration est centralisée.

Il ne nécessite aucun logiciel particulier.

WLa sécurité est plus facile & mettre en ceuvre.
__ISon implémentation se fait a moindre cofit.

.1l ne présente qu’'un seul point de défaillance.

04 Quelle est la fonction d’un enregistrement de ressource sur un serveur DNS ?

I conserve temporairement les entrées résolues.

« Il permet au serveur de trouver les noms.

_Le client I’envoie en cas de requéte.

Il transmet les parametres d’authentification entre le serveur et le client.

05 Quel est le service automatisé qui fait correspondre le nom des ressources et leur adresse
IP ?




_Le protocole HTTP

_Le protocole SSH

__Le nom de domaine complet
» Le service DNS

Le service Telnet

_Le protocole SMTP

06 Quels protocoles s’appliquent au niveau de la couche application du modele OSI ?
(Choisissez trois réponses.)

| ARP
v DNS
| PPP
v SMTP
v POP

| ICMP

07 Quelles propriétés parmi les suivantes caractérisent les applications Peer to peer ?
(Choisissez trois réponses.)

v/Elles agissent 2 la fois en tant que client et serveur lors d’une méme communication.
Elles requierent une administration de comptes centralisée.

v/Un mode hybride comprend un répertoire de fichiers centralisé.

v Elles peuvent étre utilisées sur des réseaux client-serveur.

_Elles ne nécessitent aucun logiciel particulier.

_|Elles requierent une authentification centralisée.

08 Parmi les affirmations suivantes se rapportant aux fonctions des protocoles de la couche
application, lesquelles sont vraies ? (Choisissez deux réponses.)

Le serveur DNS attribue dynamiquement les adresses IP aux hotes.

v/Le protocole HTTP transfére les données d’un serveur Web 2 un client.

_ILe protocole POP distribue les courriels depuis le client vers le serveur de messagerie.
_|Le protocole SMTP prend en charge le partage de fichiers.

v'Le service Telnet fournit une connexion virtuelle pour I’accés distant.

09 Quels composants de messagerie servent a transférer des courriels entre les serveurs ?
(Choisissez deux réponses.)

Le serveur MDA
_Le protocole IMAP
v'Le serveur MTA
Le protocole POP
vLe protocole SMTP
Le client MUA




10 Comparé a SSH, quel est ’inconvénient principal du service Telnet ?

_Il n’est pas répandu.

« Il ne prend pas en charge le cryptage.
Il consomme plus de bande passante.
1l ne prend pas en charge I’authentification.

11 Parmi les affirmations suivantes se rapportant au réle du MTA dans la gestion des
courriels, lesquelles sont vraies ? (Choisissez trois réponses.)

.|l transfere les courriels aux MDA situés sur les autres serveurs.

V1l recoit les courriels du client MUA de P’ordinateur client.

Il recoit les courriels via le protocole POP3.

VI transmet les courriels au client MDA en vue de leur livraison finale.

V11 s’appuie sur le protocole SMTP pour router les courriels entre les serveurs.
Il livre les courriels aux clients a I’aide du protocole POP3.

12 Quels sont les deux protocoles utilisés pour controler le transfert de ressources Web a partir
d'un serveur Web vers un navigateur client ? (Choisissez deux réponses.)

. ASP

. FTP

. HTML

v HTTP

v/ HTTPS
- IP

13 Un petit réseau domestique a été mis en place afin de relier trois ordinateurs pour jouer en
réseau et pour partager des fichiers. Parmi les propriétés suivantes, quelles sont celles de ce
réseau ? (Choisissez deux réponses.)

. |Les comptes utilisateurs sont centralisés.

VLa sécurité est difficile & mettre en ceuvre.

._|Un systeme d’exploitation spécial est nécessaire.

._|Les permissions d’acces aux fichiers sont contr6lées par un seul ordinateur.

v/Un ordinateur répondant a une requéte de partage de fichiers remplit le role de serveur.

14 Quelle couche du modele OSI fournit des services permettant a ’utilisateur de
communiquer sur le réseau ?

_Physique
_Session
_Réseau




__Présentation
‘« Application

__Transport
o« Tere Source Dezindton Protocd  Enfo
4 0.066908  10,21.92.13 198.133.219.25 TCP  [TCP seqment of a reassenbled POU)
2500050 U FRFETR Y ¥ A9, 1335, 229.23 HITFP GRT/ "HITR/3, 1
& 0.2438538 A98.133.229. 25 10,21.92.23 TCPR T > 392 [AC Seq=l Ack=1281 Win=6332 Len=0
7 0.145821 198.133.219.25 10;21.92.13 TCE  hrEp > 3902 [ack] Seqsl Ack=1533 Wins10080 Lans0

# Frame 5 (326 bytas on wira, 326 bytes capturad)
#® EThernet 11, 5rc: <1s5Co.3¢:78i100 (00:05:9a:3C:78:00), DsT: Clsco bhice:0d (00:08:a3:b6:ceild)
#® INTernet Protocol, Src: 20,.21,92.15 (10.21.92.13), O5T: 198.133,219,25 (195,133,219.25)
B Transmission CoNtrol Rrotocol, Sre POrt: 3922 (3912), DSU ROrT: hrtrp (80), Se&q: 1261, Ack: 1, Leéen: 272
Source pert: 3912 (3%12)
Dastination port: http (50)
Sequance nunber: 1261 (ralative saquence runber)
{nNext seguence nurber; 1533 (ralative sequence number))
ackmawledganent nusber: 1 {relative ack nuher)
Heéader Tength: 20 bytes
) Flags: Oxi8 (PSH. ACK)
windaw siza: 95520 *
Checksun: 0x08a9 [correct)
TCP segnent data (272 bytes)
w [Reassenbled TCP segmants (1532 Dytas): #4(1260), #5(272)]
) Hypertext Transfer protocal
fl GET / HTTR/L.ANMNA
Accept: */™\r\n
ACCROT ~Lang @: en-us\rr\n

15 Regardez le schéma. Quel est le port de destination relatif a la communication représentée
en ligne S ?

=

=

o

80
1261
15533
3912
65520

16 Quelles sont les caractéristiques des réseaux Peer to peer ? (Choisissez deux réponses.)

. JEvolutivité

|_IFlux de données unidirectionnel

V' Ressources décentralisées

|_|Comptes utilisateurs centralisés

V'Partage des ressources sans serveur dédié

17 Quel protocole de la couche application décrit les services utilisés pour le partage de fichiers
dans les réseaux Microsoft ?

") DHCP
. DNS
~SMB
) SMTP
__ Telnet




18 Quelles sont les caractéristiques des clients sur des réseaux de données ? (Choisissez deux
réponses.)

[Is utilisent des démons.

vIis initialisent les échanges de données.
Ce sont les référentiels des données.

vIIs peuvent télécharger des données vers les serveurs.
IIs sont a I’écoute des requétes provenant des serveurs.

19 Quel est le role de la couche application du modele OSI ?

Elle est chargée de la segmentation des données.
_Elle permet de crypter et de convertir des données.
» Elle sert d’interface entre les applications a chaque extrémité du réseau.
_Elle assure le contrdle de toutes les données transitant entre les périphériques sources et cibles.

20 Comment la couche application sur un serveur traite-t-elle généralement les requétes clients
simultanées ?

Elle met fin a toutes les connexions au service.
__Elle refuse les connexions multiples établies avec un seul démon.
_Elle suspend la connexion en cours pour pouvoir établir une nouvelle connexion.
« Elle s’appuie sur la prise en charge issue de fonctions de couche inférieure pour distinguer
 les différentes connexions au service.




